



# 湖南浏阳第五届环保文化节暨端午龙舟公开赛开幕

华夏早报讯 (记者 刘中卫 通讯员 罗有金) 6月3日上午, 风光旖旎的湖南省浏阳市沙市镇秧田村捞刀河畔, 环保志愿者及沙市镇党员干部群众齐聚一堂, 发出公益倡议, 启动“乐活沙市”环保志愿服务活动。

本次活动是长沙(浏阳)第二届“乐活沙市”体育旅游节系列活动之一, 由浏阳市人民政府主办。活动共分为三个部分, 包括主题分享、文艺汇演、龙舟公开赛。

主题分享活动上, 由赤马湖义工联、沙市民间河长志愿者、浏阳市恒逸爱心协会发起的“乐活沙市”环保志愿服务队正式授旗成立, 10名“乐活沙市”环保志愿者集体宣读“守护蓝天碧水, 共建乐活沙市生态小镇”倡议书, 并正式启动“乐活沙市”环保志愿服务系列活动。活动中还对10位2019“乐活沙市·最美环保人”和2支“乐活沙市”优秀环保志

愿服务团队进行了通报。

随后, 文艺汇演为大家带来了一场生态环保理念与乡土气息融合的文化盛宴。由环保志愿者们自编自导自演的节目快板舞《乐活沙市, 美丽家园》、情景剧《我们的家园——绿色赤马湖》等节目, 从不同角度展现了沙市文化底蕴悠久深厚, 自然风景山清水秀, 生态环境宜业宜居, 绿色发展理念深入人心的经济社会发展面貌, 体现出了“乐活沙市”健康、环保、有机、天然、绿色的主题。

文艺汇演结束后, 10余支龙舟队伍集结, 在锣鼓喧天中拉开了“生态浏阳·乐活沙市”浏阳市第五届环保文化节暨“我们的节日——端午·竞渡捞刀河”龙舟公开赛的序幕。

沙市镇位于浏阳市北部捞刀河畔, 是“全国油茶生产示范基地”、“全省现代烟草示范区”、“长沙市

文明乡镇”。境内3A级景区赤马湖旅游风景区是全国三十个水利精品风景区之一, 还有排名浏阳八大书院之首的文光书院, 相传千年的吴王庙, 汇聚千年勤耕重教传统的耕读文化馆。拥有全国农村幸福社区示范村——秧田“博士村”, 中国美丽休闲乡村——东门村, 全国民间信仰工作交流会现场观摩点——河背村孝文化屋场。2017年9月, 沙市镇成功入选国家体育总局第一批全国运动休闲特色小镇试点项目。

近年来, 沙市镇聚焦统筹发展, 坚决打好打赢污染防治攻坚战, 开展蓝天碧水净土行动, 推行宣传、执法、监管、考核“四个全覆盖”, 全镇水环境质量得到明显改善, 被省市河长办推介为典型, 大源河被评为全市十大最美河流之一。



## 严肃考纪 全力为高考“护航”

华夏早报讯 (记者 张玉梅 通讯员 刘林晖) 2019年高考在即, 为严肃高考纪律, 落实确保高考、学考“保平安、保质量、保公平”和“零差错、零事故”的要求。

6月5日上午, 湖南邵阳县纪委监委、监委委员罗崇勇, 县纪委监委党风政风监督室主任丁海文, 县派驻教育局纪检监察组组长刘林晖等一行4人赴邵阳县石齐高考考点和县一中高考考点全面检查监督高考备考工作。罗崇勇等一行实地检查了高考考务室、试卷保密室、视频监控室和考点学校的安全环境、周边环境及突发事件应急预案实施方案。

随后, 县纪委一行来到县城管、交警等相关部门督查, 要求各职能部门集中精力、全力以赴, 把高考期间的各项工作作为头等任务来抓; 要进一步强化工作措施, 齐抓共管、密切配合, 加大对考点周边环境的整治力度, 确保邵阳县2019年高考工作顺利进行, 为邵阳县4741名考生营造一个安全、和谐的考试环境, 为考生保驾护航。

## 湖南女子学院举办2019届毕业生离校专场招聘会

华夏早报讯 (记者 许林) 为进一步贯彻落实全国就业创业工作暨普通高等学校毕业生就业创业工作电视电话会议精神, 充分发挥校园招聘主渠道作用, 促进女大学生更充分就业, 5月31日上午, 湖南女子学院2019届毕业生离校专场招聘会在该校体育馆、文化广场隆重举行。近300家用人单位参加此次招聘会, 提供就业岗位8千余个。

据了解, 此次招聘会是湖南女子学院积极响应国务院和教育部对就业工作的新要求, 着力促进2019届未就业毕业生和特殊群体毕业生更充分就业的举措之一。在此次招聘会举办之前, 该校就积极开展就业信息收集和形势分析, 多举措加大对未就业毕业生和特殊群体毕业生的帮扶力度。

一是建立特殊群体毕业生就业工作台账和特殊群体毕业生帮扶联系卡, 精准掌握特殊

群体毕业生的基本状况、就业倾向和就业意愿, 积极开展群体帮扶和一对一帮扶。二是充分发挥“互联网+就业”的优势, 利用信息化管理平台建立了用人单位信息库和毕业生就业信息库, 积极开展在线招聘、招聘会用人单位邀约管理、毕业生就业信息收集、未就业毕业生信息统计和需求分析等, 并将本次招聘会参会单位和岗位需求等信息精准推送给每一位未就业毕业生。三是发挥校友资源和校企合作单位的辐射作用, 不断拓宽就业渠道, 本次招聘会邀请了40余家校友或校企合作企业来校招聘。同时通过校友返校宣讲和招聘, 积极开展就业指导, 充分发挥示范引领作用。四是结合未就业毕业生的求职意向, 开展参会用人单位的邀请。本次参会的用人单位以教育、社会服务、信息传输、软件和信息技术服务业等行业为主, 符合学校专

业特色, 也紧贴未就业毕业生需求。五是针对目前毕业生反应较多的就业中的档案问题, 邀请省人才中心的专家开展现场咨询与指导服务。

现场, 近300家企业招贤纳士、企业主动邀请学生来面试、月薪5000元是普遍现象, 据学校招生就业处负责人周红才介绍, 2019届毕业生就业工作已经接近尾声, 60%以上的毕业生也都已经找到心仪的工作, 此次招聘会是为了给那些还在观望中的毕业生提供更多选择机会。举行招聘会前, 学校还积极开展就业信息收集和形势分析, 加大对未就业毕业生和特殊群体毕业生的帮扶力度。

记者在现场看到, 前来招聘的企业以教育、社会服务、信息传输、软件和信息技术服务业等行业为主, 提供的岗位有早教老师、酒店管理、服装设计、财会等。记者询问多名

求职的学生发现, 相对于待遇月薪, 她们更多地关注企业能提供多大的平台, 职业晋升的通道大不大, 有没有学习提升的空间和时间等。相比前来应聘求职的学生, 一些企业显得更加“焦急”。现场很多企业主动邀请过往的学生面试咨询。“现在的人才很难‘抢’, 女子学院的学生素质高、能力强, 很多专业又刚好对口我们教育行业, 所以他们想尽可能多招到一些学生, 为公司发展多储备一些人才。”该负责人说。

据悉, 在此次招聘会之后, 学校还将加强针对未就业毕业生和特殊群体毕业生的跟踪与服务, 充分发挥各二级学院小型招聘会和信息化管理平台线上推荐的作用, 开展就业指导与推荐服务。

## 贵州瓮安6月将举办国际山地户外运动公开赛

华夏早报讯 (记者 罗明荣 通讯员 杨道军) 日前, 记者从贵州省瓮安县委宣传部获悉, 由中国登山协会、贵州省体育局、黔南州人民政府共同主办的2019中国·瓮安国际山地户外运动公开赛暨中国山地户外运动系列赛, 将于今年6月17日至19日在瓮安举行。据了解, 该赛事是世界上最具影响力、规模最大、水平最高的三大山地户外运动赛事之一, 也是国内唯一的国际山地户外运动A级赛事。

据悉, 本次赛事是2019国际山地旅游暨户外运动大会联动赛事活动之一, 也是瓮安县自2013年以来连续七年承办山地户外运动赛事, 届时将有约30支境内外队伍报名参赛, 赛事总奖金18万美元。

瓮安连续七年举办山地户外运动, 逐渐影响和激发了一批运动爱好者参与户外运动的热情和激情。在去年的比赛当中, 瓮安县200余名户外运动爱好者自愿报名参与。

## “孤岛”小学校友关爱母校47名留守儿童

华夏早报讯 (记者 张玉梅 通讯员 谢乐夫) 5月28日, 江疏影吧、新浪扬帆公益基金、湖南长沙市飞翔教育创新发展中心给湖南沅江市共华镇完成小学47位留守儿童送来了大米、食用油、坚果、牛奶等价值伍仟元的物资食品, 受到孩子们的热烈欢迎。

湖南沅江完成小学校举行了分发仪式, 学校老师及时将

满载爱心的包裹转交至同学们手中, 并转达爱心人士对同学的关心、鼓励时, 47位留守儿童激动之情溢于言表。学生们接过食品, 脸上露出开心的笑容。一起参加接收活动的完成小教师郭映尼老师兴奋地说:

“这些孩子从来没有吃过这么好的食品, 看到孩子们这么高兴, 我们当老师的也非常开心, 非常感谢社会爱心人士。”

“感谢对我们的帮助, 我们今后会好好学习, 争取以更好的成绩来回馈爱心人士”三年级学生李小沫高兴地说。

长沙市飞翔教育创新发展中心李慰毕业于完成小学, 其表示, 今后将开展更多有意义的公益项目, 会捐赠第二批图书, 体育用品及校服给完成小学的留守儿童, 架设爱心桥梁, 为家乡更多的乡村儿童带去快

乐与温暖, 为公益事业贡献更大力量。

沅江完成小学地处偏远, 有着沅江“孤岛”小学之称。李慰家乡在沅江完成村, 从小在此长大, 并在完成学校初中毕业, 渡过了难忘的求学时间。为了让家乡孩子更好地成长, 他用自己最大的努力, 为母校孩子们出力。